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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO DO DIA VINTE E 
NOVE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, 
ÀS QUINZE HORAS E CINCO MINUTOS, NA SALA 
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, 
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE 
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM 
EDUCAÇÃO, CONTADOR FERNANDO COUTINHO 
BISSOLI, E COM A PRESENÇA DOS 
CONSELHEIROS HERBERT BARBOSA 
CARNEIRO, ALFREDO CARLOS RODRIGUES 
FEITOSA, DENIZAR LEAL, MARTA MONTEIRO 
CRUZ, ANDRÉ SOARES LEOPOLDO, VALTER 
PEREIRA DE JESUS E LEANDRO DE PAIVA 
SCALZER. AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS 
CONSELHEIROS DIRCEU PRATISSOLI E SÔNIA 
MARIA DA COSTA BARRETO. 

 
Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a 
sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Não houve. 02. COMUNICAÇÕES: Não 
houve. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. 
PROCESSO DIGITAL Nº 049139/2022-96 – GABINETE DA REITORIA – 
Prestação de Contas/Relatório de Gestão 2021. O Conselheiro Denizar Leal, 
com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão Especial designada por 
meio da Decisão nº 3, de 9 de março de 2022, in verbis: “O CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA NOVE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E 
DOIS, DECIDIU, POR UNANIMIDADE, HOMOLOGAR OS NOMES DOS 
CONSELHEIROS DENIZAR LEAL, MARTA MONTEIRO CRUZ E VALTER 
PEREIRA DE JESUS PARA INTEGRAREM A COMISSÃO ESPECIAL DE 
ANÁLISE DA PRESTAÇÃO DE CONTAS FINAL DESTA UNIVERSIDADE 
RELATIVA AO EXERCÍCIO DE 2021, TUDO CONFORME CONSTA DO 
DOCUMENTO AVULSO Nº 23068.009888/2022-81. SALA DAS SESSÕES, 9 
DE MARÇO DE 2022. HERBERT BARBOSA CARNEIRO. NA PRESIDÊNCIA.” 
Em seguida, o Senhor Presidente, com a palavra, convidou a adentrar a 
sessão a Auditora-Geral, Crisley do Carmo Dalto, o Pró-Reitor de Planejamento 
e Desenvolvimento Institucional, Professor Rogério Naques Faleiros, e os 
economistas Aldous Pereira de Albuquerque e Vitor Augusto Rocha 
Pompermayer. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada 
a RESOLUÇÃO NÚMERO ZERO UM BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Após a aprovação, o Senhor Presidente, com a palavra, convidou o Magnífico 
Reitor e o Senhor Vice-Reitor a adentrar a sessão para comunicar-lhes da 
decisão deste Conselho. O Magnífico Reitor, Professor Paulo Sergio de Paula 
Vargas, e o Senhor Vice-Reitor, Professor Roney Pignaton da Silva, com a 
palavra, elogiaram enfaticamente o trabalho da comissão encarregada da 
análise da prestação de contas, bem como de toda a equipe da Proplan, e 
agradeceu a todos pelo trabalho executado. Sem mais a tratar, o Senhor 
Presidente, com a palavra, encerrou a sessão às 17 horas. Do que era para 
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constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim 
e pelos senhores conselheiros presentes.  

 


